
患者アンケート（外来）調査結果

実施期間
令和6年11月13日～12月13日

回答件数
200件（Ｒ5年度210件）



1

143(71.5%)

21(10.5%)

1(0.5%)

5(2.5%)

3(1.5%)

1(0.5%)

26(13.0%)

自家用車

家族・知人の車

タクシー（介護タクシー含む）

バス

自転車

徒歩

回答なし

200件中

R６ 患者アンケート集計結果（外来）



7.5%

15.0%

23.0%

20.0%

12.0%

14.5%

～10分前

～15分前

～30分前

～1時間前

～1時間30分前

回答なし（その他）
R6 R5

R6_患者アンケート集計結果（外来）

30.2%

27.4%

19.0% 9.5%

13.9%



46.0%

17.5%

26.0%

4.5%

4.0%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

回答なし

200件中

2.0％

R6 R5

R6_患者アンケート集計結果（外来）

44.4%

22.9%

25.4%

4.3%
2.9%



47.0%

14.5%

29.0%

2.0%

4.0%

3.5%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

回答なし

R6 R5

R6_患者アンケート集計結果（外来）

54.1%

15.1%

22.9%

3.9%
3.9%



41.5%

24.0%

21.0%

4.0%

3.5%

6.0%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

回答なし

200件中

R６ R5

R6_患者アンケート集計結果（外来）

46.8%

19.0%

25.4%

2.4%
1.9%
4.4%



43.0%

22.0%

25.0%

2.0%

6.5%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

回答なし

200件中

R6_患者アンケート集計結果（外来）

R６ R5

49.5%

15.0%

26.2%

2.9%
1.9%

4.4%

6



6.8％

3.9％

38.5%

14.5%

33.0%
5.5%

5.0%

3.5%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

回答なし

R6_患者アンケート集計結果（外来）

200件中

R６ R5

39.5%

20.0%

29.3%

6.8%

3.9%



問２.-C 事務職員（受付・会計）

事務職員（受付・会計）の接遇（挨拶・対話・身だしなみ等）はいかがですか

5.9％

3.9％

39.0%

13.5%

32.0%

7.5%

3.0%

5.0%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

回答なし

200件中

R６ R5

R６ 患者アンケート集計結果（外来）

42.0%

19.0%

28.3%

5.9%

3.9%



問３.-A
待ち時間等について 院内での待ち時間（診察待ち・検査待ち・会計待ち等含）に

対する満足度はいかがですか

6.9％

11.5%

13.5%

33.0%

19.5%

19.0%

3.5%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

回答なし

R６ 患者アンケート集計結果（外来）

200件中

R６ R5

10.3%

6.9%34.0%

23.2% 25.6%



200件中

30.0%
12.5%

40.0%

6.0%

6.0%

5.5%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

回答なし

R６ R5

R６ 患者アンケート集計結果（外来）

19.2%

15.7%

38.9%

10.6%

15.2%

0.4%

10



9.5%

64.0%

1.5%

13.0%

9.5%

院内の掲示物を見てい

る

スマホ等を見ている

待合室以外の場所にい

る（食堂・駐車場など）

何もしていない

その他

コンビニで購入し、飲食

している

回答なし

200件中

R６
R5

3.8%

62.4

%

30.0

%

2.9%

R６ 患者アンケート集計結果（外来）
11



70.5%

5.5%

19.0%

3.5%

利用している

利用したが使いにく

い

利用していない

設置があることを知

らなかった

回答なし

R６ 患者アンケート集計結果（外来）

200件中

R６ R5

72.5%

5.2%

21.1%

1.0%

12



普通

きれいだと感じる

きれいだと感じる

普通

66.5%

26.0%

5.5%

きれい

ふつう

汚い

回答なし

R６ 患者アンケート集計結果（外来）

R６ R5

2.0％

200件中

58.5%

38.5%

2.9%

13



すすめる

まあまあすすめる

どちらともいえない

5.9％

4.9％

26.0%

36.5%

7.5%

6.0%

21.5%

2.5%

すすめる

まあまあすすめる

あまりすすめない

すすめない

どちらともいえない

回答なし

R６ 患者アンケート集計結果（外来）

R5R６

32.4%

29.9%

27.0%

5.9%

4.9%

問６ 総合評価 公立豊岡病院を親しい方にもすすめようと思いますか

14



1.6%

4.9%

6.0%

9.8%23.4%

30.4%

12.0%

6.5%

5.4%

年齢
200件中

10歳以下

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

回答なし

R６R６

200件中

43.5%

53.2%

3.2%

性別
男性

女性

回答なし

15



13(7.6%)

9(5.2%)

8(4.7%)

20(11.6%)

8(4.7%)

12(7.0%)

13(7.6%)

4(2.3%)

8(4.7%)

8(4.7%)

1(0.5%)

21(12.2%)

4(2.3%)

5(2.9%)

12(7.0%)

4(2.3%)

13(7.6%)

0 5 10 15 20 25

眼科

呼吸器・心臓血管外科

呼吸器内科

循環器内科

総合診療科

消化器科

消化器外科

乳腺外科

整形外科

脳神経内科

形成外科

泌尿器科

リウマチ科

内分泌・糖尿病内科

皮膚科

小児科

産婦人科

R６ 患者アンケート集計結果（外来）
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患者アンケート（入院）調査結果

実施期間

令和6年11月13日～12月13日

回答件数

307件（Ｒ5年度 163件）



82.1

%

9.3%

8.6%

66.1%

13.4%

16.6%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

回答なし

R6 R5

307件中

R6患者アンケート集計結果(入院)



70.4%

12.7%

13.7%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

回答なし

R6 R5

307件中

R6患者アンケート集計結果(入院)

83.0

%

10.7%

6.9%



80.9

%

11.7%

5.6%

88.2%

7.9%

6.0%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

回答なし

R6

307件中

R5
R6患者アンケート集計結果(入院)



83.0

%

10.7%

6.9%

71.3%

16.3%

10.4%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

回答なし

R6
R6患者アンケート集計結果(入院)

R5

307件中

22



43.6%

23.5

%

27.5%

3.1%
1.2%

31.3%

19.2%

30.0%

8.1%

4.2%

7.2%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

回答なし

R6 R5

307件中

R6患者アンケート集計結果(入院)



55.2

%

23.4

% 18.8%

2.5%

43.6%

15.3%

31.3%

3.3%

5.9%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

回答なし

R6
R5
R6患者アンケート集計結果(入院)

307件中



60.3

%

14.1%
22.4%

3.1%

49.2%

16.9%

23.8%

3.6%

5.9%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

回答なし

R6 R5
R6患者アンケート集計結果(入院)

307件中



42.7%

31.6%

16.0%

7.2%

問３. 総合評価 公立豊岡病院を親しい方にも薦めようと思いますか

すすめる

まあまあすすめる

どちらともいえない

あまりすすめない

すすめない

回答なし

R6患者アンケート集計結果(入院) 8

307件中



70歳代

60歳代

8.1％

7.4％

20歳代

5.9％

4.2%

7.5%

5.5%

8.8%

15.0%

30.0%

15.0%

年齢

～10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

R6患者アンケート集計結果(入院)

266件中307件中

男性

49.1%

女性

49.5%

性別

男性

女性

回答なし

回答なし
1.4％

27



0（0.0％）

52（16.9％）

42（13.7％）

0（0.0％）

12（3.9％）

63（20.5％）

16（5.2％）

4（1.3％）

23（7.5％）

3（1.0％）

36（11.7％）

39（12.7％）

0 10 20 30 40 50 60 70

２階北

３階南

３階西

３階東

４階西

４階東

５階西

５階東

６階西

６階東

７階西

７階東

入院病棟 290件の回答

R6患者アンケート集計結果(入院)
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アンケートにご協力いただき
ありがとうございました

令和7年２月
患者サービス推進委員会
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調査結果は、
公立豊岡病院
ホームページ
でもご覧
頂けます。
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掲示期間
令和7年9月30日まで
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